

中国男队 破亚洲纪录

齐晖夺 200 米女蛙金牌

吴鹏曾豪言要破亚洲纪录,最终未能遂愿。不过,昨晚他的队友们都帮他完成了这个愿望。在男子4x100米自由泳接力的预赛... 中国队游出了3分17秒07的成绩,打破由日本队保持的3分18秒38的亚洲纪录。

当蔡力触壁后,大屏幕上“NAR”(打破亚洲纪录)字样一直在闪烁。陈祚、吕志武和黄绍华等另外三人拥抱在一起。现场观众一片欢呼,前来督战的国家体育总局副局长崔大林脸上挂着笑容,而中国水军总教练张亚东乐得合不拢嘴。

因中国队在这个项目尚未获得奥运会资格,四名100米自由泳预赛前四的选手,放弃了单项决赛,其中陈祚还放弃了单项A标的机会。根据规则,奥运会16个参赛队,由墨尔本世锦赛前12名和另外4个成绩最好的队伍组成。中国队能否参加北京奥运会这个项目仍是未知数。

对于这个结果,最后一棒的蔡力并不感到吃惊,表示此前就想到了,“赛前我就跟队友说,这个纪录我们一定要拿下。大家都涨了成绩啦,游出这个结果水到渠成。”谈到今天上午的决赛,蔡力表示他们可能不会像昨晚拼得那么厉害。

此外,齐晖在女子200米蛙泳决赛中,以2分25秒68的成绩摘得金牌。她与夺得银牌的孙晔携手达到奥运A标。 快报记者 沈忱

姚明昨抵京只为看病,经纪人称—— 没人来谈“最后一棒”

昨晚6时43分,姚明拄着拐杖、一身休闲打扮,只身一人抵达北京。此前有传言称姚明借回国养伤的机会与奥组委洽谈火炬接力一事,但姚明本人和“姚之队”均否认了这种说法,今天下午姚明将召开新闻发布会公布自己的伤情。姚明说,此次回国就是玩,换个环境调整一下心情,此外还要好好吃几顿酸菜鱼和大棒骨。



姚明确拄着拐杖走出机场

叶莉留守 姚明独自归来

姚明此次回京一日内辗转三地,搭乘CA986号航班从休斯顿起飞,途经旧金山,最后抵达北京。

虽然旅途劳顿,但今年首次回国的姚明气色很好,他拄着双拐,行动很麻利。而姚夫人叶莉由于忙于学业,此次并没随姚明一起回国。

据悉,这次回国,姚明主要是为了恢复脚伤,为此国内将派出一支由相关专家组成的中医治疗团队为其会诊。篮管中心副主任胡加时表示,专家团将在会诊后提出具体的治疗方案,而手段则肯定以中医康复为主。

“这次回来就是透透气的,这么长时间不打比赛,一直留在家做康复治疗,我觉得有点厌烦了。借着回国的机会回来调整一下自己,对我的恢复也会有很大帮助。”姚明确昨晚接受采访时说。

在谈到自己的伤情时,姚明确说:“我现在脚有些肿,但这是正常现象,只要冰敷就没有问题了。这次回来正好给中医看看,希望能够对我的伤有所帮助。”

当然姚明还挂念着国家

队,姚明确说这次回来有一个重要任务便是与国家队主帅尤纳斯好好聊聊。在采访的最后,姚明似乎长出了一口气,“哈哈,这次回来终于能吃到酸菜鱼和大棒骨了,我要好好吃几顿。”姚明确笑着说。

只管养伤 否认洽谈火炬手

对于姚明此次突然回国也有多个说法,昨天有消息说姚明此次回国将会与奥组委洽谈火炬接力一事,对此“姚之队”出面辟谣。

按照国际奥委会火炬接力规定,一名火炬手只能在一届奥运会中参加一次接力,刘翔此前已经参加完火炬接力,所以主火炬手肯定不是刘翔了。而现在,据说最有可能在开幕式当晚点燃主火炬的人选将是姚明。

“姚之队”负责人章明基昨天对快报记者表示:“如果姚明能成为火炬手,我们一定支持,但目前为止,还没有人与我们联系此事。姚明这次回来,肯定不会跟有关方面洽谈此事,他只是疗伤,让他尽快恢复以便备战奥运会。”

快报记者 沈忱

阿联又伤了,不过没关系

刚伤愈复出的易建联又伤了!他是在雄鹿与奇才的比赛中受伤的,“当时我在抢篮板,对方一名队员摔倒,正好压到我的左膝,我听腿响了一下,”易建联回忆说,“我还想继续坚持,可跑了一下,感觉膝部越来越疼。”好在雄鹿以

110:109战胜了奇才。

队医对阿联的初步诊断结果是:左膝内侧韧带拉伤,要确诊还需等到第二天回到密尔沃基接受进一步的检查。易建联幽默地说:“没有那么严重,请广大球迷放心。”

快报记者 沈忱

输了26个篮板也能胜大连 同曦赢得“莫名其妙”

前一天与卫冕冠军天津队的激战中,虽以微弱差距惜败,但同曦上下皆打出了信心。昨天,同曦对阵实力较弱的大连队,结果以103:90轻松战胜对手。目前同曦三战两胜,晋级希望大增。

昨天同曦虽然赢了十多分,但主帅杨忠却愁眉不展,他说:“这是开赛三场球里打得最差的一场,我们队的篮板球抢得让我感到莫名其妙。要不是整体实力明显强过对方,这场球我们输定了。”

确实,大连队被公认为今年NBL第一小组中实力较弱的球队,球队连12名队员都没有凑全,只有10人来到宁海参赛,能上场打球的只有六

七个人,可就是这支“杂牌军”却拖住了同曦。

在第二节,大连队一度领先6分之多,让坐在主席台上的同曦集团老总陈广川如坐针毡。看到篮板球失控,杨忠气得直跺脚,他叫了暂停后,换上了2米18的李建周,可收效不明显,大连队依然牢牢控制住了篮板优势。

整场比赛,同曦输了26个篮板,杨忠感慨道:“这样都能赢球,也算是一个奇迹了。”比赛赢了,陈广川终于露出了笑容。“我们第一年参赛,虽然存在这样那样的问题,不过队员们都很拼命。我们集团一定不会亏待大家。”他说。

特派记者 沈忱(快报宁海电)

NBA明年包装NBL

新赛季,NBL联赛将由NBA成立的华熙公司全面包装。“他们已经取得了新赛季NBL联赛的推广权,我们赢了两场比赛之后,他们也找我们谈了一些想法。”同曦俱乐部总经理吕平说,“NBA运作赛事确实规范,这样有利于提高这个联赛的水平。”

据悉,华熙包装联赛的第一个做法是缩小联赛规模,“NBL有17队参加,但各队水平差别较大,明年我们将把联赛规模缩小到8队。”华熙方面表示。而一旦联赛规模缩水,准入门槛必定升高。“如果今年我们打入前八,加上硬件条件都满足准入制度,那我们明年一定能站住脚。”陈广川说。

特派记者 沈忱(快报宁海电)

Advertisement for '居城开千居' (CNK-CHANGE) real estate services. Includes contact info, address, and a large grid of property listings with details like location, area, and price.